
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

20 Ιουλίου 2023  
  

Whatever the game, let joy win!   
Για άλλη μία χρονιά η Ferrero με το CSR πρόγραμμα Kinder Joy of moving κοντά 

στα παιδιά και τις αξίες του αθλητισμού!  
  

Το Kinder Joy of moving το Πρόγραμμα Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της Ferrero, που έχει δεσμευτεί 
να προσφέρει χαρά στα παιδιά μέσω της κίνησης, με σκοπό να ενθαρρύνει τη φυσική τους τάση να είναι 
δραστήρια, να κινούνται και να παίζουν, στάθηκε για ακόμη μια φορά δίπλα στα παιδιά και τον αθλητισμό. 
Έτσι, για ακόμη μια χρονιά, το πρόγραμμα πρόκειται να μοιράσει στιγμές χαράς και ενθουσιασμού σε πάνω 
από 2.000 παιδιά μέσα από την δημιουργική προσέγγιση της άθλησης. Το Kinder Joy of moving με επιτυχία 
κατορθώνει να ενδυναμώσει θετικές συμπεριφορές απέναντι στην δραστηριότητα και καλλιεργεί την αγάπη για 
τον αθλητισμό σε ακόμα περισσότερα παιδιά. Η χορηγία ξεκίνησε τον Ιούλιο και προβλέπεται να ολοκληρωθεί 
με επιτυχία στα τέλη Αυγούστου, σε συνεργασία με τα καλοκαιρινά camps του Ναυτικού Ομίλου 
Βουλιαγμένης (ΝΟΒ) και του Star Summer (Camp). Σημαντική στιγμή του προγράμματος ήταν η παρουσία 
των αναγνωρισμένων αθλητών Τάκη Φύσσα και Έφη Γκουλή.  
  
Συγκεκριμένα, την Τρίτη, 4 Ιουλίου, στο Summer Camp του Star Sport Club, o διεθνώς αναγνωρισμένος 
ποδοσφαιριστής, Τάκης Φύσσας, ήταν εκεί, ανήμερα του εορτασμού της κατάκτησης του Ευρωπαϊκού 
Πρωταθλήματος το 2004, να μοιραστεί τις προσωπικές του ιστορίες σχετικά με τον αθλητισμό αλλά και την 
κατάκτηση της κορυφής, καθηλώνοντας τα παιδιά - που με μεγάλη χαρά και περιέργεια τον άκουγαν 
προσεκτικά να διηγείται τα κατορθώματα του και της ομάδας του. Πιο συγκεκριμένα, ο κος Φύσσας, μαγνήτισε 
την προσοχή των παιδιών, όταν μίλησε ως πρώην μέλος της Εθνικής Ελλάδας Ποδοσφαίρου, για την 
κατάκτηση του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος το 2004, αλλά και για τις σημαντικές νίκες των ομάδων που έχει 
αγωνιστεί. Επιπλέον, τόνισε τη σημαντικότητα της «προσπάθειας» προς την καταξίωση και την επίτευξη 
στόχων, για το πόσο σημαντικό είναι να πιστεύουν στις δυνατότητες τους και τέλος, για την ευγενή άμιλλα - 
μεταφέροντας την αγάπη του για τον αθλητισμό και τις αξίες που προάγει.  
  
Αντιστοίχως, την Τετάρτη, 5 Ιουλίου, στο Summer Camp του Ναυτικού Ομίλου Βουλιαγμένης (ΝΟΒ), 
παραβρέθηκε η διεθνώς αναγνωρισμένη παραολυμπιονίκης κολύμβησης, Έφη Γκουλή, όπου μίλησε στα 
παιδιά για τις αξίες του αθλητισμού, ενώ παράλληλα τους μετέφερε πόσο όμορφα μπορούν και εκείνα να 
νιώθουν με το σώμα τους μέσα από την άθληση. Ο στόχος της ομιλίας της παραολυμπιονίκη, ήταν να 
ενθαρρύνει τα παιδιά να γίνουν πιο δραστήρια και να απολαμβάνουν την κίνηση, ώστε να αναπτύσσουν 
δεξιότητες και να συσχετίσουν τον αθλητισμό με όμορφα συναισθήματα και εμπειρίες. Η κα. Γκουλή επισήμανε 
την αξία της ομαδικότητας και του σεβασμού που μαθαίνονται μέσα από τον αθλητισμό αλλά και το πόσο πιο 
όμορφος είναι ο συναγωνισμός έναντι του ανταγωνισμού. Επιπλέον, τους μοιράστηκε προσωπικές και 
αθλητικές εμπειρίες, σχετικά με όσα έχει ζήσει μέσα από την κολύμβηση και πόσο την βοήθησε να δυναμώσει, 
απέναντι στη ζωή και τις δυσκολίες που έχει αντιμετωπίσει. Πιο συγκεκριμένα, αναφέρθηκε πως καμία αιτία, 
ακόμα και η εκ γενετής απώλεια ενός μέρους από το χέρι της, δεν στάθηκε ποτέ εμπόδιο στο να θέσει στόχους, 
να τους εκπληρώσει και να κυνηγήσει τα όνειρα της. Τέλος, μίλησε για το πως όλα αυτά τα χρόνια αποτελεί 
κίνητρο και έμπνευση να αγωνίζεται σκληρά για το άθλημα που την γεμίζει και διηγήθηκε όμορφες ιστορίες 
από την πορεία της στο χώρο της κολύμβησης.   
  



 

 

 

 

Οι δυο εκδηλώσεις ολοκληρωθήκαν με μεγάλη επιτυχία και ο στόχος του Προγράμματος να προάγει μέσω της 
έμπρακτης υποστήριξής του, τις αξίες και τα οφέλη του αθλητισμού στα παιδιά, μέσα από έναν δημιουργικό 
και ευχάριστο τρόπο αποτέλεσε πηγή έμπνευσης για πολλά παιδιά.  
  
  

  
Οι αξίες του Kinder Joy of Moving:  

  

-Τέλος- 
  

 Η KINDER ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΗ ΧΑΡΟΥΜΕΝΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ  μέσω του προγράμματος 
κοινωνικής ευθύνης: Kinder Joy of moving  
Το Kinder Joy of moving, είναι ένα διεθνές πρόγραμμα Κοινωνικής Ευθύνης του Ομίλου Ferrero, που εμπνέει 
4.6 εκατομμύρια παιδιά και τις οικογένειές τους σε 36 χώρες σε όλο τον κόσμο να δραστηριοποιηθούν, να 
απολαύσουν την κίνηση και να αναπτύξουν δεξιότητες με έναν διαδραστικό και ευχάριστο τρόπο. Στο επίκεντρο 
του προγράμματος βρίσκεται η ισχυρή πεποίθηση ότι η θετική στάση απέναντι στον ενεργό τρόπο ζωής, θα 
κάνει τα σημερινά παιδιά, καλύτερους ενήλικες αύριο.  
Το Kinder Joy of moving δραστηριοποιείται σε όλο τον κόσμο με υψηλού προφίλ, εξειδικευμένους και ειδικούς 
συνεργάτες, διοργανώνει και υποστηρίζει προγράμματα φυσικής αγωγής εντός και εκτός σχολείων, αθλητικές 
εκδηλώσεις για παιδιά και σχολικούς διαγωνισμούς με στόχο να εγγυηθεί ότι η κίνηση είναι πάνω απ' όλα χαρά 
για τα παιδιά.  
  
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε τον επίσημο ιστότοπο και ακολουθήστε μας στο Facebook, το 
Instagram και το YouTube.  
 


